

RETIFICAÇÃO No.2 DO EDITAL NO. 43/2023 - PPGCC

No item 7.1 do Edital, na parte da "Etapa 2: Arguição oral" da tabela,

onde se lê:

Realização das arguições	07.10.2023 a 30.10.2023
--------------------------	-------------------------

leia-se:

Realização das arguições	23.10.2023 a 30.10.2023
--------------------------	-------------------------

Comissão de Seleção